o e SLEXS 4 = WY HB720-3610
nF A 21-302 go'l. o sgll-rll- 7|'Io %I*__II__ DB AR720-3620
20218t A% 18t7] XD AL € AM3gsks =24 oy
20218H % 1817] ABaA7l 68239 ~ 6925943 AA P A
}E R Pl ohflE] =eley APPelNE SAEe] ANS o #ulg
T AEs A AxE Fe=gn S sug AA4s 4 dayTE

e dol Hek e E A e =gy
1. %7k 94 2 B2
U A 6/23( 6/24(%) 6/25(=)
ghd 1 2 3 1 2 3 1 2 3
1314] 3} | s} o} | goy o | 49
b A A
2uA sy shd SN R
CEE ) (R=A4) (A=zA7)
334 o] | Fol N7 | A7t QA | At
g Aol o AA7IRE 7.6(3H)~7.8(F)
2. NS <l
1= 18- 254 3t
1,2,3ct2
(1. 2ran M)
=0 2t ~ 3(2)HY  |2.2%s 9= &, nyS
Xt Sl= =, 3.NMSH LA
= =78)
10 ~ p.57
== 2 p.10 ~ p.87 PP
p.136 ~ p.171
5t XE ~ p.116 p.12 ~ p.121
[::|
=iy 1,2,3& HS ~ p.155
X
Jl= - JHE p.10 ~ p.57 p.70 ~ p.97
(XZHE)
=10 p.9 ~ p.69 Lesson 1 ~ 3
A AL p.10 ~ p.129 p.14 ~ p.133




4. 2737

O 9& g5l st5ad wre =243 s
o]l 9] W8S v i dS A9 A AN gu ] HFAlo] AoFH =
g3 ki Foste] 7EAES FE8 AYsHA &g dolrte ogegto g A3 tE st 5T o
AL o] HelE wA B
O Atng3 A7F24 s&5Ey A
St a2 A Q1A HA H ALs| e A9 Alaie] 4
Aol S dolA e Ug9 gFos S| Alastal o] st
ol ZNAIARQl A Ee] el A¢AA Ho| Alny, FrE 2 FFE A3}
O grit 44 Y77 98 AU &= HA
AYetES st dlgo] & 1 A9 AEolgte AREE HWH(: 258 63hd sHayo]
st o Fohu 23hd #3kg FESlE shAlo] ¢ Adtue oaho= Ql
H=ga e Aoy Atag Atz giggdrldA e £ A4FE WA %S
O FEEY FH=3F AluSH Bg
I o ok 182U EA] ¢F 4%2,00099Y, A 190w
gty oz ol A3 UFIE AFAZ|I AEFAY =FFHE @A e T olFFo] dAkS
A )

D st FARgRg 9 A wngage v stmagade daselor s,
A4E Saagdgde ot wgPde gdsdE o Hr. Wi
HAE wg .

@ staol At e 7 59 B9 selAE o A,

- AW, £AYIE 5 S AGAA SHgol vl SFmw Ayl Welsh £F
¥

Kl

2 Yol UgS ZAslel Brka A9
- 243 i) helel A ShAlel W S ot
FA3to] Brkshe A9

6. % AT AT AAtE 27

)

o WSl FEE Holut

[o

© BHF7IA ] olal: 518 AFH7) el =g AR A JA5TE ek
A 7E
@ Tig FAsE AT =9 AP 9 APsy PAE AT v, rw g




